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SUBASTA A LA BAJA PRESENCIAL NACIONAL NE 0327-17

SERVICIOS DE PROVISION, INSTALACION Y PUESTA EN MARCHA DE CAMARAS DE VIDEO
VIGILANCIA PARA EL CENTRO DE RECEPCION DE VISITAS (CRV) DE LA ITAIPU - MARGEN
DERECHA

ADITIVO 3

I) De conformidad a lo dispuesto en el item 1.4.1 del Pliego de Bases y Condiciones de la
Subasta a la Baja Presencial Nacional NE 0327-17, la ITAIPU responde preguntas realizadas por
las empresas interesadas en esta licitacion:

PREGUNTA 1

item 4 - INFRAESTRUCTURA EXISTENTE: Solicitamos que permitan la cotizacién de un VMS con
mejores prestaciones que sirva para la gestion de las camaras solicitadas para el Centro de
Visitas. (Aparentemente no estan pidiendo el VMS. Solo piden los equipos - camaras. ;Es asi?)

RESPUESTA
Si, se solicitan solamente camaras.

PREGUNTA 2

item 5 - INFRAESTRUCTURA REQUERIDA:

2.1 PTZ - Humedad: solicitamos que permitan cotizar equipo con el rango de 0 a 95 % sin
condensacion.

2.2 Domo Interior
A- Solicitamos que se permita la cotizacion de equipos con:
Temperatura de funcionamiento De -10 °C a +50 °C
Temperatura de almacenamiento De -10 °Ca +70 °C
Humedad De 0 a 95 % sin condensacion

B- Solicitamos que se permita la cotizacion de camaras con lente varifocal de 3mm a
9mm

2.3 Bullet para exterior de 5 Mpx
A- Solicitamos que permitan cotizar equipos con lentes de 4,3 mma 8 mmy con F 1.8.

B- Solicitamos que se permita que la Humedad sea de 0 a 95 % sin condensacion.
RESPUESTA
2.1 PTZ - Humedad

Solicitud permitida.

2.2 Domo interior
A- Solicitud permitida para todos los puntos mencionados.

B- Solicitud permitida.

2.3 Bullet para exterior de 5 Mpx.
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A- Solicitud denegada, esto bajaria mucho la calidad de lo especificado.

B- Solicitud permitida.

PREGUNTA 3
Item 6 del calendario de eventos: Solicitamos tengan a bien de conceder una prorroga de 10
dias para la presentacion de la oferta.

RESPUESTA
Solicitud concedida parcialmente, conforme al Aditivo 2.

PREGUNTA 4

Pliego de Bases y Condiciones, Calendario de Eventos, local e inicio de sesion publica, al
respecto solicitamos respetuosamente una prorroga de 10 (diez) dias para presentacion de
oferta e inicio de la sesion pUblica. Esta solicitud obedece a que debido a la magnitud del
proyecto existen muchos pormenores a tener en cuenta y calculos de precision que realizar,
por lo cual, una prérroga de la presente licitacion podia redituar en beneficios econdémicos y
técnicos para la Convocante. Solicitamos la reevaluacion de los plazos establecidos para la
sesion publica.

RESPUESTA
Solicitud concedida parcialmente, conforme al Aditivo 2.

PREGUNTA 5

Anexo |- Especificaciones Técnicas, Infraestructura Requerida, item 5.1

Camara Tipo 1, las cantidades no son correspondientes con las cantidades de la Planilla de
Precio Estimado, item 1 del Anexo V. Favor confirmar cuéles serian las cantidades correctas
para el mencionado item.

RESPUESTA
La cantidad correcta de Camaras Tipo 1 es de 3 unidades.

PREGUNTA 6

Aditivo 1, Anexo IID, switch tipo 1; se menciona protocolos, caracteristicas, seguridad,
gestion y hardware con perfil de un equipo de Distribucion, al respecto sugerimos
respetuosamente revisar dichas especificaciones e incluir las necesarias para el
funcionamiento del sistema.

RESPUESTA

No se requieren equipos con caracteristicas de capa de distribucion, son las especificaciones
de un switch pequeno de capa 2, donde en lo requerido no se mencionan funcionalidades de
capa 3.

PREGUNTA 7

Anexo IIE, Especificaciones Técnicas, Electro ductos tipo canaflex, las medidas a ser provistas
seran de 2 pulgadas y 1 pulgada; medidas que difieren del Anexo V, planilla de Precio
Estimado. Favor aclarar cuales serian las medidas correctas a presupuestar.
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RESPUESTA
Deberan ser proveidos ductos de 3 y 2 pulgadas.

PREGUNTA 8

Aditivo |, Capitulo XV, Exoneracion Tributaria, al respecto consultamos si la presente
licitacion goza de la exoneracion tributaria segin Resolucion N° 115 del Ministerio de
Hacienda, del 17/09/92, la Itaipu Binacional esta exenta de I.V.A.

RESPUESTA )
La ITAIPU goza de Exoneracion Tributaria conforme al Item 1.3, del Pliego de Bases y
Condiciones y el Capitulo XV de la Minuta de Contrato.

PREGUNTA 9

2.7.2 El representante del Oferente debera presentarse con las siguientes Documentaciones,
c) Datos complementarios para la Acreditacion, Anexo V de este Pliego de Bases y
Condiciones. El formulario podra ser completado en la propia sesion publica por el
representante acreditado, al respecto consultamos si se refiere al Anexo VI- Datos
Complementarios para la acreditacion.

RESPUESTA
Interpretacion correcta.

PREGUNTA 10
En relacion al concurso de referencia, deseamos se aclare lo siguiente. ;Podrian brindar un
plano con la distribucion de las camaras?

RESPUESTA
Favor remitirse al numeral Il de este Aditivo.

)] De conformidad a lo dispuesto en el sub-item 1.4.2 del Pliego de Bases y Condiciones
de la Subasta a la Baja Presencial Nacional NE 0327-17, la ITAIPU agrega plano con
distribucion de camaras, anexo a este Aditivo.

lll) Permanecen inalteradas las demas condiciones contenidas en el Pliego de Bases y
Condiciones de la Subasta a la Baja Presencial Nacional NE 0327-17.

Emitido por: Division de Apoyo Técnico.
Fecha: 05 de mayo de 2017.

SBNPy NE 0327-17 - Adquisicion de camaras de video vigilancia



